Het bestuur van V.V. Bruchterveld, nodigt haar leden uit tot het bijwonen van de 

ALGEMENE LEDENVERGADERING 
[image: VV Bruchterveld]op donderdag 25 september 2025,
aanvang 20:30 uur. 
Plaats: Clubhuis “Noppenveste” te Bruchterveld
Agenda:
1. Opening
2. Vaststelling van de notulen van de vorige algemene ledenvergadering, en de ingelaste ledenvergadering 22 mei
3. Jaarverslag van de secretaris
4. Technische Commissies
5. Jaaroverzicht van de penningmeester
6. Bestuursverkiezing:
Aftredend en niet herkiesbaar: Jan Pullen & Boyan de Jong

Voor de functie van Voorzitter draagt het bestuur voor: Marcel Rolfes
Voor de functie van Technische Zaken Jeugd draagt het bestuur voor: Thomas Otten
Voor de functie van Penningmeester draagt het bestuur voor: Richard Hugen

Namen van tegenkandidaten kunnen tot uiterlijk twee (2) dagen voor de algemene ledenvergadering schriftelijk worden ingediend bij Lara Flier: secretaris@vvbruchterveld.nl
Het Bestuur is nog opzoek naar een coördinator jeugd (geen bestuursfunctie)
7. Mededeling Commissie Kantinebeheer
8. Vaststelling alcoholvergunning
9. Mededeling (Duurzaamheidscommissie, Bouw- en Onderhoudscommissie, Vertrouwenspersoon, Sponsorcommissie en Tricolores)
10. Rondvraag
11. Sluiting

Het bestuur						Bruchterveld, 12 september 2025


NOTULEN ALV 17-10-2024
Aanwezig 78
Opening 
Jan Pullen opent de vergadering. Bedankt iedereen voor de hoge opkomst. Afwezig van het bestuur: Boyan. 
Vaststelling notulen
Niemand heeft vragen over de notulen
Jaarverslag secretaris
Lara doet het jaarverslag. Geen vragen over het jaarverslag.
Technische Commissies
Eddy doet het verslag over het jeugd- en seniorenvoetbal binnen de club. 
Jaaroverzicht van de Penningmeester
Wederom dit jaar is er een record omzet gedraaid o.a. door mooie feestjes. Kantinekosten zijn flink gestegen door externe schoonmaak. Materialenkosten iets gestegen door aanschaf doeltjes. Onderhoudskosten zijn flink gestegen door upgrades op en rond het sportpark. 
Wim Otten: Door de hoge kosten van externen bij de kantinekosten, geeft de “record”winst niet een vertekend beeld? Kunnen de schoonmaakkosten niet ergens anders heen?
Jarno de Weerd: Schoonmaak door AK gebeurd voornamelijk in en rond de kantine. Vandaar de keuze om hem hier weg te zetten. 
Wie zou volgend jaar de kascontrole willen doen met Koen Otten? – Bert Meijerink 
Bestuursverkiezing
Jarno de Weerd aftredend – Vacature open
Eddy Hankamp aftredend – Henk Luisman neemt over
Jan Pullen stopt per volgend seizoen – Marcel Rolfes lijkt bereid dit te doen
Mededeling Commissie Kantinebeheer
Christiaan spreekt namens de commissie. Commissie kijkt terug op een goed seizoen. Renéé, Annelien en Inge stoppen per dit seizoen met hun werkzaamheden. Luuk Benjamins, Daniek Meijerink, Jolanda Richterink en Judith Altena zullen instappen in de commissie. Diverse investeringen zijn gedaan ter verbetering van de kantine, zoals koffiezetapparaten en kassasysteem. Kantine doet een oproep voor nieuwe interne schoonmakers en barvrijwilligers. 
Mededelingen andere commissies
Duurzaamheidscommissie: 
Commissie is in voorbereiding om de gasinstallaties te realiseren. Financiën zijn rond (dekkend na de ingelaste ALV van mei), Morrenhof Jansen moet de uitvoering gaan doen. Bodemverwarming gaat niet meer door, omdat het niet rendabel was. In de winterstop moeten er airco’s komen in de kantine en de bestuurskamer. Airco geeft geen omgevingswarmte, maar luchtwarmte. Mocht het comfort minder worden, blijven de radiatoren voorlopig zitten. 
Henk Reinders: Kan de gemeentesubsidie volgend jaar weer aangevraagd worden?
Ronald Muis: Nee, vooralsnog zijn de fondsen gesloten. Maar het kan zijn dat die zo maar weer een keer open. 
De gemeente is bezig met een verbeteringsplan (huisvestingsverbetering) waarmee clubs en dorpen in de gemeente worden verbeterd. 
Niels Lubbers: Wat is de verwachte bezuiniging nadat de volledige verduurzaming is gedaan?
Richard Hugen: Ik kan natuurlijk niet helemaal in de toekomst kijken. Eventuele salderingsregelingen, teruggave belasting, etc. Maar als alles een beetje mee zit, zouden we tegen die tijd nog maar 10.000 euro betalen op jaarbasis. 
Sponsor Commissie:
Jarno de Weerd spreekt namens de commissie. ING en RABO hebben dit jaar flink kunnen inleggen. Nieuwe bordsponsoren GewoonTheorie en Joop Kist. 2de elftal, zaal 3, VR25+ en JO11 hebben nieuwe tenues gekregen. Enk stopt na dit seizoen na lange dienst in de commissie.
Ronald Muis: Omdat wij bij twee banken geld trekken. Wordt dan de ClubSupport niet weggehaald?
Jarno de Weerd: De twee zitten elkaar niet in de weg doormiddel van onderlinge concurrentie. 
Henk Reinders: Kan het doel van de RaboClubSupport wat meer duidelijk gemaakt worden in het vervolg. 
Bestuur: Was volgens mij duidelijk. Maar is inderdaad in voorgaande jaren beter gedaan. 
Tricolore:
Tricolore is met vele nieuwe mensen begonnen. Dit heeft veel nieuwe impulsen opgebracht, nieuwe agenda hangt op het bord buiten. Tricolore neemt afscheid van Koen Godeke en Mette Waterink.
Rondvraag
Milan Eggengoor: Gedoe met de tenues weer dit jaar. Alleen het duurt wel altijd heel lang. Dit moet eerder geregeld worden. 
Jarno de Weerd: Voor komend seizoen wordt er op een vaste datum alle tenues ingeleverd zodat dit niet weer gebeurd.
Henk Reinders: Vrijwilligersavond was slecht bezocht. Kan dit weer op een vaste datum. 
Jan Pullen: Klopt. Gaan we zeker weer voorstellen. 
Jan Pullen: De doeltjes moeten na de training echt op de bestrating achter het tweede veld.
Hans op de Haar is toegevoegd als lid van verdienste. 
Sluiting

NOTULEN INGELASTE ALGEMENE LEDENVERGADERING 22-05-25
Opening
Jan Pullen: Er wordt vandaag niet gepraat over het financiële plaatje, dat is in Oktober al besloten. Nu komt het plan van aanpak. Extern aanwezig van Morrenhof-Jansen: Bennie Matel en Robert Kramer.
Duurzaamheidscommissie 
Korte terugblik naar wat er al gedaan is. 
[image: Afbeelding met tekst, schermopname, Lettertype

Door AI gegenereerde inhoud is mogelijk onjuist.]

[image: Afbeelding met tekst, schermopname, Lettertype

Door AI gegenereerde inhoud is mogelijk onjuist.]
Enk L: De instelling van de kastjes blijven achter op papier. 
Morrenhof-Jansen: Erkenning, komt eraan. 

[image: Afbeelding met tekst, schermopname, Lettertype

Door AI gegenereerde inhoud is mogelijk onjuist.]
Tussen kleedkamer 3/4 en 5/6 en de gang naar de achteringang keuken komen leidingen te liggen. Hiervoor moet de club zelf hekwerk verzorgen en het straatwerk in- en uithalen. 
[image: Afbeelding met tekst, schermopname, Lettertype, visitekaartje

Door AI gegenereerde inhoud is mogelijk onjuist.]
Technische ruimte = oude ballenhok/scheidsrechterkleedkamer.
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Rondvraag
Achterkant deur kleedkamer 5 heeft geen klink aan de buitenkant. Hier moeten een nieuwe klink in. (onderhoudscommissie)
Henk Reinders: Met Oranje Feest wordt hier vaak gebruikt gemaakt van de kleedkamers voor douchen en toiletgebruik. 
Morrenhof: Kleedkamers 1-4 kunnen wel gebruikt worden voor toiletten, maar douches zijn buiten gebruik. Kleedkamer 5/6 kan worden gebruikt voor douchen, mits klink vervangen wordt. 
Niels Lubbers: Gaat de druk hierdoor ook verbeteren?
Morrenhof: Dit ligt aan het leidingwerk of de koppen, oftewel dit zal niet verbeteren door onze werkzaamheden.
Wim Otten: Afgelopen vrijdagochtend zaten wij met de jas aan in de kantine, de airco koelt te veel. Kost veel energie. 
Ronald Muis: oorzaak van gerommel in instellingen donderdagavond?
Gerrit Huisjes: Waarom komt de unit nu hier te staan?
Richard Hugen: Er zijn meerdere factoren om rekening mee te houden, gewicht, buurtbewoners en geluid. 
Afsluiting
Jan Pullen dankt iedereen voor hun komst. Vraagt om medewerking voor de eigen werkzaamheden. 
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Fase 2b in voorbereiding: v

Planning

Eigen werkzaamheden vv Bruchterveld

Slopen muurtjes in technische ruimte week 25 17 juni

Dichtleggen straatwerk grondleidingen
Warmtepompen; grind en hekwerk week 27 30 juni
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Fase 2b in voorbereiding:
Planning

Merkbare gevolgen van de werkzaamheden
Kleedkamer 1 t/m 4 gesloten week 25-34 16 juni t/m 22 augustus
Bestrating eruit week 26 23 juni

Klk 3,4,6 niet bereikbaar

Fysio, bestuurskamer, klk 5 via achterzijde bereikbaar

Kleedkamer 5 en 6 gesloten week 35 25 augustus t/m 29 augustus
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Programma vv Bruchterveld - input teams

Laatste competitiewedstrijd Za 31 mei
35+ Vr 13 juni
25+ Vr. Woe 18 juni
Zaterdagmiddagclub Tot ?
Kantine/bar ?

Tricolore ?
BOUWVAK
1¢ training selecties ?
Oefenwedstrijden Vanaf?
Meerkamp 21-24 augustus

Bekerwedstijden Vanaf?
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Totaaloverzicht verduurzamingsplan
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Fase 2a is voltooid;
Verduurzamen verwarmingsinstallatie

Uitgevoerd in januari

Plaatsing airco’s in kantine, bestuurskamers (oud en nieuw),
fysio en kledingberging

Plaatsing buitenunit airco’s op dak kleedkamers
WTW -Warmte Terug Win units- in kleedkamers 5 en 6

Vervanging meterkast keuken
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Fase 2b in voorbereiding: v

Gasinstallatie verduurzamen

Werkzaamheden Morrenhof-Jansen: juni t/m september

EINDE COMPETITIE week 22 31 mei
Verwijderen huidige boilers en ketels klk 1-4 week 25 16 juni
Graafwerkzaamheden (handmatig) week 26 23 juni
BOUWVAK week 31-33 28 juli
Warmwater warmtepompen plaatsen week 34-35 18 augustus
Verwijderen huidige boilers en ketels klk 5-6 week 35 25 augustus
Heatpipes plaatsen en leidingwerk aansluiten week 35 25 augustus

Isoleren en opleveren week 36-37 1 september




